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Dr. vitéz Zákány Andor 
lett a bajai Orvosszövetség 

elnöke.
Az orvosok közgyűlése Baján.

Az Orvosszöv elséj, h elyi és vár 
megyei csoportja szombaton tiszt
újító közgyűlést tartott.

Dr. Donhofter Szilárd ás 
dr Kőhegyi Károly emléke.

A közgyűlést dr. Frank Vilmos 
alelnök nyitotta meg. Kegyeletes 
szavakkal elparentálta a szövetség 
elhunyt elnökét, a közszeretettől 
övezett di. Douhoffer Szíj árd, vár 
megyei tiszti főorvost. A megnyitó 
beszéd felidézte az orvosi kar má
sik nagy halottjának, dr. Kőhegyi 
Károlyiak felejtheti llen emlékét is. 
A gyönyörű b.-sz.éd szemmel látha
tólag mély hatást lett az összegyűlt 
kar társakra.

fgyhai'dgu tisztikar vá
lasztás.

A megnyitó után különböző in 
ditvánvokat tárgyalt a gyűlés, majd 
a régi tisztikar lemondása után sor 
kerül*  a közgyűlési tárgysorozat lég 
kiemelkedőbb pontjára, az uj liszti 
kar megválaszIására.

Az ui tisztikart a legnagyobb 
egyetértésben választotta meg; a 
következő lista jutott be :

Elnök : dr. vitéz Zákány Andor.
Alelnök : dr. Fianck Vilmos, dr. 

G • chy Ferenc
Tiszt, ietbeli örökös alelnök : dr. 

Rippcsányi Jakab.
Titiiár : dr. Haran ghy László.
Pénztáros: dr Dömötör Kálmán.

& gazdasági javulás jelest mutatta 
a tegnapi ósár.

Küüör.ösen az állatvásártéren volt nagy a 
tarolom.

Ei. Uniós volt a tegnapi vá-ár. 
Óriási tömegek vonultak fel az erős 
nicbg ellenére is — és ilyen zajos 
óii.isi U i ih let elfoglaló vásárt Csak 
m konjuktura pénzdus idejében lát 
Ilink. Satrak sátrak mellett, közöl 
tűk ó.öilik, nyüzsög a tömeg Az 
íi hitigulat, melyet tegnap a megfi

EPenőr : dr vitéz Kazinczy Ger-
I gely-

Jegyző : dr Fodor László.
Városi választmányi tagok : dr 

Róna Dezső, dr Márz Jakab, dr 
Antóny Ferenc, dr Szász Imre, 
dr Oláh Béla, dr Ábrahám Tibor, 
dr Bánhidy Ferenc, dr Kőhegyi 
Hugó, dr Polgár Lajos, dr Rubin 
Jenő, dr Aiföídy József.

Vidéki választmányi tagok : dr 
Kugie. Antal, dr vitéz Turay Már
ton, di Tarnay Oszkár, dr Murává 

■ Géza, dr Druzd Andor, dr Pápa 
A i nőid.

Számvizsgáló bizottság : dr Ver- 
sényi Jenöné, dr Zámbó Endre.

Választmányi póttagok: dr Gluzek 
Ferenc, dr Körmend)’ Lajos, dr 
Schilling Mihály, dr Szláv ikovács 

' Múlton.
A vál; sztás megejtése után dr. 

vitéz Zákány Andor városi tiszti fő
orvos a maga és az. egész tisztikar 
nevében megköszönte a megnyilvá
nuló bizalmat és rámutatott azokra 
az irányokra, melyekben működé 
sét ki ak i ja fejteni.

Dr. Róna Dezső egészségügyi fő
tanácsos, a közkórház igazgató fő 
orvosa üdvözölte az uj isztikait és 
biztosította az elnököt támogatásuk
ról. A legteljesebb bizalom nyilvá
nul*  meg a választásnál és ez a bi 
zalom fogja kisérni, támogatni ezu 

' tán is.

gv> Illettünk, határozottan a javulás 
reményét kelti bennünk. Hogy az 
áiukinálá .mik a fogyasztó közönség 
nem lelt teljesen eleget, nem rontja 
|- a jóii:ménység hitéi, mell hiszen 
h letmés/.el rendje szerint is nem 
ugrásszerűen, átmenetet nem ismer 
ve köszönt be a tavasz. Örömmel 

üdvözöljük a javulásnak ezt a jelét, 
az egészség erős jövőjében bizó 

i hangulatot.
Sok lovat ős szarvasmar
hát szállítottak Dunántúlra

Különösen az állat vásártéren la 
pasztaihattunk erős forgalmat, noha 

! küllőidről nem nyilvánult meg ér
deklődés, mint a legutóbbi alkalom 
mai. Sok dunántúli gazda jött át 

| lovat és szarvasmarhái vásárolni. A 
1 fővárosba szállítottak egy vagon 
. vágó lovat. 207 ló, 290 szarvas- 
j marha, 321 sertés, 66 juh és 7 

kecske cserélt gazdát (Hol maradt 
az „árva szamár" ?) — Az árak is 

: kielégitőck voltak : a választási ma- 
i lac párja 28—34, a süldő párja 

80—96, a vágó lovak darabja 100 
1 —120, a magánhasználatra szánt 

lovak darabja 250—400 pengő, a 
szarvasmarha kilogrammja pedig 
32—44 fillér közölt mozgott.

Aki 3 pengő 7Ü fillérért 
akart egy vég 23 méter 
kanavászt venni.

A rendőrség erős apparátus al 
vigyázott a nagy tömegben a rendre 
— és számottevőbb rendbontó ese
ményről nem is számolhatunk be.

Nagyobb lopási kiset leire csak 
| egv esetben figyeltek f Pencz Fe

renc ácssegéd észrevette, hogy egy 
: cigányasszony nem egészen úri mó

don akar vá znat vásárolni. Gyi- 
mesi Ödönné sátránál állt és a vá
sárlók háta mögül akart egy vég, 

1 23 méter kanavászt tartalmazó cső 
magot elemeim. Pencz. rákiáltott a 
cigányasszonyra, aki úgy dobta a 
pulira a kanavászt, mintha égetné 
az a ke/ét és utána angolosan 

! akart távozni De elfogták és meg 
állapították, hogy Petrovics Anná
nak hívják az alkut nemszerető ci 
gányasszonyt, aki a/zal mentegető
zött, hogy ő vásárolni, fizetni akart. 
Volt is nála 3 pengő 70 fillér . . .

Egvéb apró kis esetek is történ
tek, de ezeket maguk az eladók 
„házi kezelésben, kézabill" elintéz 
ték.

Az egész vásár vidám, bizakodó 
j hangulatban zajlott le.

Kormányfői elismerés. A kor 
mányzó m -gengedte, hogy Früchll 
Edének, a Nemzeti Újság szerkesz
tőjének, 30 esztendei hírlapírói mű
ködése alkalmából elismerése tud 
túl adassék.

Gömbös rainsszier- 
elnök ünnepbe 

Tolnában.
Szekszárdiéi jelentik : Hagy- 

mássy Zoltán főispán elnöklé
sével most tartotta Tolna vár
megye törvényhatósági bizott
sága tavaszi közgyűlését. A 
főispán megnyitóbeszédé után 
Pesthy Pál dr. nyugalmazott 
igazságügyminiszter méltatta 
Gömbös Gyula kormányának 
érdemeit, amelyeket a római 
szerződés előkészítésével és 
megvalósításával szereztek. In
dítványára kimondta a bizott
ság, hogy őszinte örömmel 
veszi tudomásul a tárgyaláso
kat és hazafias lelkesedéssel 

I látja a szerződés megállapo
dásaiból, hogy Magyarország 

; elszigeteltségéből ismét hatal- 
; más lépéssel halad előre. Az 
indítványt a közgyűlés nagy 

i lelkesedéssel telte magáévá és 
I ahhoz az ellenzék is hozzájá
rult.

Kiterjesztik a ksztár- 
wtági elnök jogkörét 

Franciaországban.
(Paris, április 29.) A közé

leti korrupció, amely egyetlen 
politikai pártot sem hagyott 
érintetlenül, Franciaországban 
erősen veszélyezteti a parla
mentizmust. Az alkotmányre- 
form előkészítése céljából ki
küldött képviselőházi bizottság 
máris megállapodott abban, 
hogv a köztársasági elnök jog
körét a parlament rovására 
messzemenően kiterjeszti. Az 
elnök jogot fog kapni arra, 
hogy a képviselőházat annak 
előzetes megkérdezése nélkül 
bármikor feloszlathassa, vagy 
üléseit elnapolhassa.

A város pénzUgy; és jogfigyi 
bizottsága ma ülést tart. A város 
pénzügyi bizottsága ma délután fél 

égy órakor, a jogügyi bizottság 
pr dig fel ölkör tart ülést a város
háza kistanács termében dr. Borbiró 
Ferenc polgármester elnökletével. 
Mindkét bizottság a kisgyülési da 
rabok előkészítésével foglalkozik.
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Batsányi János 
magyarországi teme

tése.
Petőfi Társaság főtitkárául Havas 

Istvántól, értesítést kapott Bacsányi 
Józsi f hajai müötvös, az emlékbi
zottság tagja az ünnepély program 
jára vonatkozólag.

Linzben a hamvak ünnepélyes 
kiásása : Falu Tamás a Petőfi Tár
saság, Horánszky Lajos a Kisfaludy 
Társaság tagjai, Vértes József igaz
gató, Fehér Károly tapolcai köz 
jegyző, Bacsányi József bajai mű 
ötvös, valamint Linz város küldött
sége és kormánybislosa, az Eichen- 
dorf szövetség, a Felsőausztriai Író
szövetség és a Linzi magyarok je
lenlétében, május 5 én délután 6 
órakor történik, átadásuk pedig hi
vatalos ünnep kereti ben május 6 án 
9 órakor a linzi városházán.

A Petőfi Társaság vidéki nagy
gyűlést tart Tapolcán, Bacsányi 
János es neje Baumberg Gabriella 
hamvainak linzi temetőből Tapolcára 
való szálitása és eltemettetése ide
jén, 1934. május 10 én déli 12 órai 
kezdettel.

A tapolcai temetés pontosan má
jus 10 én délután 4 óra lesz.

A törvényszék elé kerül
a Zrinyi-utcai kut-ügy.

Metjfelebbezték a járásbíróság felmentő ítéletét.
A Zrínyi utc ti kút bejárás ügyét 

szombaton tárgyalta harmadszor a 
kir. járásbíróság. Tizenöt vádlottja 
volt ennek az ügynek, akiknek alá 
írásával egy beadvány ment a pol
gármesterhez, amelyben a kút fel
nyitását kérték.

Hidas Béla, aki a kutat lezárta, 
beperelte a tizenöt aláírót, mert 
szerinte a beadványban foglaltak 
nem felelnek meg a valóságnak.

Dr. Thurzai jb. alelnök felolvasta

A hatáság mondja ki a végső szót a ke
nyér árának megállapításának

A kenyér ára körül dúló harc 
vége közeledik. Munkatársunk fel
kereste dr. Hollós József rendőr
tanácsost, hogy az ügy állásáról 
informálja olvasóinkat.

— A próbasüíés eredményét ma 
küldtük át Gács Tiborhoz, az első
fokú iparhatóság képviselőjéhez. Az 
árak megállapítása — mondotta dr. 
Hollós — nem a rendőrség feladata. 

a beadványt s abban semmi sértőt 
nem talált, amiért is a vádlottakat 
az. ellenük emelt vád alól felmen
tette. Dr. Mamusich József ügyvéd 
nem nyugodott bele a járásbíróság 
ítéletébe s a bűnösség megállapítása 
végett felebbezést jelentett be.

Legközelebb már a törvényszék 
elé kerül az ügy s itt kerül eldön
tésre, hogy igaza volt-e Hidas Bé
lának ?

Ha az iparhatóság azt állapítaná 
meg, hogy a pékek indokolatlanul 
magas áron adják a kenyeret és a 
pékek az iparhatóság rendelkezését 
nem tartanák be, akkor lesz né- 
künk ismét dolgunk a kenyér ügy
ben.

Várjuk az iparhatóság döntését, 
hogy végre elcsituljanak a kedé
lyek. 

tábornagy úr őfensége, vitéz Keiesz- 
tes—Fischer Ferenc dr. m. kir, bel- 

: ügyminiszter, dr. Fabinyi Tihamér 
in. kir. kereskedelemügyi miniszter 
dr Huszár Aladár főpolgármester, 
gróf Takách—Tolvay József gisz. 
elnök, dr. Légrády Olló, Weiss 
Manfred RT., Shell Kőolaj RT. stb. 
Örökös vándordijat alapított Oko. 
iiisny Szabó Zoltán dr.

Az egész útvonalon a verseny*  
i zők a benzinkutaknál éjjel nappal 

‘egységes áron vehetik fel a szük
séges üzemanyagot. Ezen kedvez
ményes áru füzeteket az Ásványo- 

i laj Központi iroda bocsájtja ki. A 
, Cordatic RT. 30 százalékos pnged- 
i ményt ad a b-nevezett versenyzők- 
[ nek pneuk vásárlásánál. A verseny 

rendezősége felkérte az útvonalba 
i eső cserkész és levente csoportokat 

hogy az. útvonalon helydz.kedjenek 
■ el. Az Országos MentőEgylel a 

verseny egész tartama alatt szolgá- 
i latot teljesít. Nevezési határidő má

jus 7. Cim május 3 tói Budapest, 
Vili., Rákóczy-u. 27. 1. emelet.

HÍREK.
„Jánoska-eresztés"

Unterreiner Károly 
kitüntetése.

Bizonyára mindenki örömmel ér
tesül arról a felsőbb elismerésnek 
a szép megnyilvánulásáról, mely dr. 
Unterreiner Károly pápai káplán, 
bácsborsódi plébánost érte : a Tár
sadalmi egyesületek Szövetsége a 
Nemzeti Munkahéten kifejtett mun
kásságáért aranyéremmel és okle
véllel tüntette ki.

Unterreiner Károly dr. ezen szép 
kitüntetése nem keltett nagy meg
lepetést: tudjuk, hogy nála jobb 
szervezőerőt még nem nagyon is
mertünk és azt is tudjuk, hogy az 
olyan érdemek, amelyekkel ö szol
gál a köznek kell, hogy felhtvják a 
magasabb fórumok elismerő figyel
mét.

Aránylag rövid bajai tartózkodá
sához is mennyi eredményes mun
ka fűződik. Különösen a katholikus 
ifjúság gondját viselte szivén. Szinte 
párját ritkító szervező erővel meg
alakította a Bajai Kath. Legényegy
let cserkészcsapatát; az Egyesület 
Sugovicaparti székházának fejleszté
se, az iparostanoni internátus, az I 
egyesületi tornaterem felépítése — , 
mind-mind az ő fáradtságot nem is
merő tevékenységét dicséri. De ki 
győzné felsorolni gazdag munkálko 
dásának nyomait. Sok-sok szívben 
találjuk meg azt legszebben és ez 
az iránta érzet nagy szeretet, ame
lyet a több éves távoliét sem tu 
dott elhomályosítani.

Bajai birkózók sikere Pécsett.
A tegnap Pécsett rendezett bii- 

kózóbajnokságokon Börzsönyi és 
Lex a BTSE versenyzői második, 
illetőleg harmadik helyet szerezték.

Frontharcos motor
kerékpárverseny.
Az Országos Frontharcos Szövet

ség autó- és motorsport osztályának 
rendezésében május 26 és 27 én 
futják le 1200 kilométeres távon az 
esett Hősök Emlékére megrende
zendő 24 órás emlékverenyt.

A verseny útvonala Magyaror- 
zság legszebb vidékein vezet keresz
tül. A versenyzők május 26-án 
szombaton reggel indulnak Buda
pestről, a Hősök Terén levő start
helyről, Cegléd, Kecskemét, Hódme
zővásárhely, Szeged, Baja, Duna- 
földvár, Szekszárdon keresztül az
nap délután öt órakor érkeznek el 
Pécsre, ahol absolválják a 3240 m. 
hosszú hegyiversenyt a Mecsekre.

Pécsről megállás nélkül Kaposvár, 
Boglár, Keszthely, Balatonfüred, 
Veszprém, Pápa, Szombathely Nagy

Láz

Lázár 
Lázár

Lázár

cenk, Kapuvár, Győrön keresztül 
| érkeznek vissza Budapestre vasár

nap reggel hat órakor a Bécsi üli
vámnál levő célhoz, ahonnan aztán 
a versenyzők csoportonkint vonul
nak be az Andrássy-ut végén levő 
Hősök Terére és megkoszorúzzák a 
Hősök Emlékkövét.

A verseny kiírásai már megjelen
tek, amelyekhez részletes útvonal
térképet mellékelt a rendezőség.

Az olasz, osztrák versenyzőkön 
kívül máris bejelentették részvéte
lüket a híres magyar versenyző kö
zül Delmár Walter és Ha tmann 
László bajnokok, ezenkívül Kozma 
Endre, Kejár János, Martinék Ist
ván, Kiss László motorosbajnokok, 
Hűmmel Endre, Andó Antal, Dal- 
noky László, Síréit Imre, Pötzl Ru
dolf stb. ismert nevű motorosok.

Nagyérlékü tiszteletdijakat adó 
mányozlak máris József főherceg

olyan téma, amelyet nem győzünk 
j eléggé hangoztatni. Az egész föld

kerekségen egyedülálló, művészi mo- 
I tivumoktól átszőtt vallásos érzésben 
j gyökerező népszokás, melyet nem 
szabad a nemtörődömség mindent 
elenyészlő karjaiban hagyni.

Mikor először foglalkoztunk a 
molnárok és halászok védszentjének 
e gyönyörű ünnepével, kérték a 
hatóságot, az idegenforgalmi hivatalt 
hogy széles látókörén ne engedje 
kívül esni a „Jánoska-eresztést" és 
emelje arra a magas nívóra, hogy 
az egész oiszág gyönyörködhessék 
csodás szépségében.

Elismerés dr. Madarász Lajosnak 
aki — mint kalocsai forrásból meg
tudtuk, e szép szokás istápolására 
az egyházat is felkérte. Személye
sen járt el Kalocsán és dr. Tantos 
Gyula kanonok, a kalocsai Actio 
Catholica vezetője készségesen fel
ajánlotta támogatását: minden év
ben 2oo pengőt, sőt a nemeslelkü 
lelkipásztor kilátásba helyezte az 
összeg későbbi esetleges emelkedé
sét is. — Hálás elismerés dr, Tan
tos Gyulának és dr. Madarász La
josnak ennek a legszegbb népszo- 
kásunknak megmentéséért.

— A főispán Baján. Váradi és 
micskei Baranyi Tibor főispán hol
nap Bajára érkezik és részt fog 
venni gróf Zichy Gyula kalocsai 
érsek ünnepélyes fogadtatásán.

-- Névmagyarosítás. Pfalz Jan
ka törvényszéki kezelőt iszt nevét 
belügyminiszteri engedéllyel Palágyi- 
ra változtatta.

— Még ma váltsa mag vásár
igazolványát I Budapesti Nemzet
közi Vásár. Május 4—14.
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A Posta Vezérigazgatóság 
Összeíró lapokat bocsájt ki a 
rádiófejlesztése céljából. A Posta 
\’e:éiigazgatóság a rádió fejlesztése 
céljából szükséges adatok megisme
rése végeit a rádióengedély  esek ál
tal kitöltendő „Statisztikai lap* 1' ci 
mii összeirólopokat bocsát ki. A 
statisztikai lapokat a bajai posta
hivatal levélkézbesitöi május hó ele 
jén a rádiódijak beszedése alkalmá
val kézbesítik az engedélyeseknek és 
a kézbesítéstől számítolt 3 nap 
múlva azokat ismét összegyűjtik. A 
bajai postahivatal a statisztikai lap 
kitöltésére vonatkozóan készséggel 
szolgál felvilágosítással.

Tenniszoktatás. Szakavatott, 
régi, amatör játékos tenniszoklatást 
és gyakorlást vállal. Jelentkezések 
este 7—8 óráig Szent Antal-utca 
3 szám alatt. Minthogy a pályák 
oktatás célját a csak korlátolt idő 
ben állnak rendelkezésre, ajánlatos 
minél előbb jelentkezni.

Rácz Ferenc legyőzte Gerát. 
Szegeden a gróf Kíebelsherg által 
épített pompás rókusi tornacsarnok
ban folyt le a két kerület ökölvívó 
válogatottjainak találkozása. A Dél
kerület csapatában győzlek : Varga 
Tapolca, Nagy Tapolca, Mandl 
Dombóvár, Balaton Tapolca, Rácz 
I. Baja, míg Búza Tapo’ca—Szilá
gyi II. Mezőtúr ellen eldöntetlenül 
végzett és Lakat Tapolca bániam
ban veszteti, mig Szigeti Mezőtúr 
ellenfél nélkül szerzett pontot, Kelet 
kerületnek.

URÁNIA
1934. május 1-én 
1934. május 2-án

Filléres 
helyárak!!

A 
milliomos 
titkárnője

Dráma a valuta
csempészek világából 

12 felvonásban

Főszerepben:
Raul Wegener
BRIGITTE HELM 

Lissy Arno

Híradók

Bélrenyheség és kínzó 

főfájások.

a máj es az epeulak bantuimat, 
gyomor- es béihmut, aranyeres ba
lok es a végbél megbetegedései ese
tén a természetes „Ferenc József" 
keserüviz gyorsan és biztosan meg
szünteti a hasiszervek pangását. 
Sok évi hórházi tapasztalat igazolja, 

I hogy a Ferenc József viz haszná
lata a bélmüködést kitünően szabá
lyozza és erélyes elvonó hatása kö
vetkeztében soványiló kúrákra is 
igen alkalmas.

A törvényhatóság tisztelgése 
a főpásztor előtt. Holnap délután 
4 órakor gróf Zichy Gyula, kalocsai 
érsek városunkba érkezik a há.om- 
napos bérmálások eelebrálására. A 
főpap litánia ulán, fél 6 órakor fo 
gadja a városi törvényhatóság kato
likus tagjainak és a fötisztviselöknek 
tisztelgését. Este 9 órakor felvonu
lás és tisztelgés lesz programon. A 
szerda rend a következő: reggel 8 

, órakor kezdődik a bérmálási szent- I 
1 mise, 9 órakor veszi kezdetét a fiuk, 

háromnegyed 10-kor a lányok bér
málása.

— Használt kerékpárt vennék. 
Ajánlatokat a kiadóba.

— Olcsó kirándulás Bulgáriába.
I A Turul egyetemi és főiskolai szö

vetség Bácska vegyestörzse a bili- i 
gáriai Túrán Egyesület, a Búig.
Turist, a ruszcsuki Magyar Egyesü- , 
let, a várnai és russei Magyar Há
zak és a Bulgár Diákszövetség be
vonásával julius hó 3 —17 ig az 
intellencia számára tizennégynapos 
tanulmányi kirándulást rendez Bul
gáriába. Részvételi dij 70 P. Ez 
hármas és kettős részletben fizet
hető be. A hármas részletbefizetés 
a következő: május hó 1 —10-éig 
25 P , junius 1 — 5-ig 25 P., junius 
20 — julius 1 ig 20 pengő. A kettős 
részletbefizetés; junius hó 1—5 ig 
35 P., junius 20—julius 1-ig 35 P. 
A jelentkezési határidő junius 5 ig. 
Jelentkezni lehet — levélben is — 
Dr. Mészáros Sándor ügyvédnél Ba
ja, Ciríusz-utca és Dr. Gondán Fe
licián cisztercita tanárnál Baji, Ciszt, 
rendház, íöldsz. 14

— Sikertelen betörés kassza- 
fűrészeléssel. E hó 26 án virra- I 
dóra Majsamiklósvár községhez tar
tozó Alsómeggyes pusztai bérgazda
ság irodájába az ablakán át eddig 
ismeretlen tettesek behatoltak. Az 
irodában levő páncélszekrény alsó 
és felsősarkát befürészelték, azt 
azonban feltörni nem tudták. Az 
irományszekrényböl 1 darab fajsuly- 
rnéröt kiuiltek és a közeli kertben 
azt is eldobták. A páncélszekrényen 
okozott kár 100 pengő. A tettesek 
kézrekeritése végett a csendőrség a 
nyomozást megindította.

— Kiveszett retikOI. Elveszett 
egy horgolt rétikul zsebkendő és 
pénz tartalommal. Az állarnrendőr- 
ség felhívja a megtalálót, hogy a 
törvényes következmények terhe alatt 
a kapitányságra szolgáltassa be.

— Okul és tapasztal, ha meg
nézi a Budapesti Nemzetközi Vásárt. 
Május 4 —14.

— Lábára esett a targonca. 
Súlyos baleset történt tegnap dél 
elolt a város gazdasági udvarában. 
Vörös István városi kocsis kislá
nyának Vörös Magdának egy vas
targonca jobb lábára esett és láb
fejét sujyosan összezúzta. A men
tők a közhórházba szállították.

Lugkóvet ivott. A mentők 
egy két eves kisgyermeket, Világos 
Annál szállították a közhórházba 
Gyár utca 14 számú ház alól, mert 
véletlenségből lugkövet ivott. A ren 
dóri nyomozás megindult, hogy nem 
okoz e valakit gondatlanság a sze
rencsétlenség miatt.

— Rengeteg kedvezményt él
vez, ha megváltja vásárigazolvá 
nyát a Budapesti Nemzetközi Vá
sárra. Május 4—14.

— Mámor. .4 Milliók Könyve 
kiadásában megjelent Elinor Glyn; 
Mámor cimü regénye két kötetben. 
Theodóra a húszéves gyönyörű fia
tal asszony boldogtalan házasság
ban él mogorva és öreg férje mel
lett. Lord Hector Bracondale jelenti 
számára a romantikát és szerelmet 
— de mindkettőjüknek végig kqjl 
járnia a szenvedés tüskés útját, 
amíg egymásra lelhetnek. Elinor 
Glyn minden regénye esemény s 
ez a Párisban és Londonban játszó
dó történet az írónő legrokonszen
vesebb tulajdonságai mutatja meg. 
A Milliók Könyve legújabb számai
nak ára 20 fillér, kapható mindenütt.

SPORT.
Magyarország-Bulgária 4:1.

A magyar csapat a világbajnoki 
selejtező második mérkőzését is 
könnyen nyerte.

Magyar—Cseh válogatott 2:2.
Prága. A magyarok mindkét gól

ját Sárosi lőtte.

A világ egyik legkiválóbb 
magasugrója Baján.

Nagyszabású sportprogramot ké
szít elő a Turul vezetősége május 
6-ára. A Turul Bácska bajnoki fool- 
ball mérkőzésen kívül megrendezik 
a Turul Sport Egylet atlétikai szak
osztályának háziversenyét, melyen 
rendkívüli szenzációt nyújt a rende
zőség a közönségnek. A versenyen 
két világhírű atléta fog indulni : 
Bódosi Mihály és Józsa István. Bő 
dosi kiválóságát fölösleges hangsú
lyoznunk. Mindenki tudja róla, hogy 
ő az egyedüli egész Európában, 
aki két méternél magasabbat ugrott. 
A magyar atlétika legtöbb reményre 
jogositó tagja. Józsa szintén orszá
gos hirü versenyző, szereplése való
ban nagy eseményszámba fog men
ni. A Turul áldozatkészsége remél
jük megtenni gyümölcsét és a kö 
zönség, mely máris nagy érdeklő

déssel tekint a kiemelkedő sport
esemény elé, nagy számban fogja 
végig nézni a Pe<.c .diétáinak sze
replését

BSC Bácska 3:1
Rendkívül durva mérkőzésben 

győzött a BSC.

Gyérszámu közönséget vonzott ki 
a pályára a BSC—Bácska találko
zó. A bácsalmási legénység bizto
san nyelte a mérkőzést a Pazár 
altul kitünően irányított csatársora 
révén. A mérkőzés eleién váltakozó 
mezőnyjáték folyik. A 21. percben 
Lajkö Eleckensteinhez ad, a lefutó 
jobbszélső beadását Románcz a ki
futó Csilics mellett a hálóba dobja. 
1:0. A Bácska most feljavul és erő- 

: teljes támadásokat indít, de a BSC 
í védelme Dörnerrel az elén helyén 
' van.

Szünet ulán a 10. percben Elechen- 
1 síéin elhúz és hatalmas bombát zú

dít a jobb felsősorokba. 2:0 Egy 
percre rá Bálint II. jó kelyzetbe 
hozza Blumoi, az párat lép, lapos 

' lövése a sarokban köt ki. 2:1. A 
\ játék mindinkább eldurvul, bolrá- 
' nyos jelenetek tarkítják a mérkőzést. 

A játékosok a labda helyett egy
más lábának a megrugását szorgal
mazzák s legtöbbször bírói megtor
lás nélkül. Általános megrökönyö
dést kell, mikor I'iirsl biró az ősz- 

' szeverekedett La; kő II tőt és Kréki-
I tyel kiállítja. A BSC harmadik gól- 
i jót Románcz szerzi meg. 3:1. Muity

CffM
j 1934. május 6-án.

HARRY PIEL
| ez idei 4msö hangos filmje

II Az 
ezerszemű

ember
I. rész:

A titok kamarája
10 felvonásban.

II. rész:
s Világ álarc nélkül

10 felvonásban.

Főszerepben: 

Harry Piel, 
Olga Csehova, 

Kurt Wespermann, 
Anne Markart



4 BAJA-BAeöKA IV34. május 1.

Tamásba talpal, a bíró kiállitja. 
De a többieket ez se rettenti vissza, 
már mindenki emberre megy, mikor 
a bitó sip a a mérkőzés legkima
gaslóbb pillanatát jelzi: a közönség 
örömmel hazavonul.

A hajai kir járasbíióiiág mini telekkönyvi 
haláéig

18604 con. 2175(1'1933 ti.v. szám

Arvartel hltdeíniánv-kivonat.
Bajéi Takarékpénztár végi chajtatónak 

ózv. Piul.ovics Jánosné sz Pólyák leréz 
vé|-roll ej fául ;’z«u\ lő ellen indított végic- 
hajláai ügyében a telekkönyvi hatóság 
végrehajtási úrvurást 150 ar. pengő tökv- 
kövelelée és járulekai behajtóra vég it a 
halai kir. járásbíróság tei ük-lén lévő, Vaskút 
községben fekvő s a vaskuli 2936 sz be
tétben A. f i »orsz. 1'874 hrszu Okrugló 
diilobeii 622 négyszögöl területű szőlőre 
505 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1934. évi május iin 26 
napjfin -1 u 4 órakor Vaskút községházá
nál fogják megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki
kiállási árnál alacsonyabb áron nem ad
ható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékú', 
készpénzben, vagy az 1831 : LX t. c. 44? 
§-ában meghatározott árfolyammal számí
tott óvadékképcs érté'.'papirosban a lwi.ül- 
döttnéi letenni, hogy a bánatpénznek elS- 
leges bírói letétbe helyezéséről kiá!!fúrtí 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átitató 
és az árverési feltételeket aláírni 11881 : LX. 
I c. 147, 150, 170. §§; 1908-.LX. t. c. 31.&

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnól 
magasubb Ígéretet tett, ha többet ígérni 
senni sevn akar, köteles nyomban a kiki
áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyaupnn^ 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XI.L 25. §7j.

Baja, 1933. december hó 18-án

0r. SZ£b$ S. k. 
kir. jb jegyző.

A kiadmány hiteléül;

Haliásy Magda
kiadó.

Smson dkkeink
Nyugágy vászon htK.d'.l
Tálxuis/ók vászon huzattal 
Táboriágy jodrimy femtlái
Luh l.iboiiszek vászon huzallal 
össz csnkós keiiiszi-k, .-szí il 
Angol v.’s-... öly <*,  pad, asztal 
Gyermek sportkocsi
T.tvas i, nyári játékok

UTRY gyártmányai
Iíí, Lu t kiiályné-ulca 38. szóin.

T- \-fou .80. !•/..: m

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVALLALAT.

i EGYSZERŰ ÉS DÍSZES

«nM

EjjeO
swlgáhtot i«?ri

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap <1. u. nyitva 

április 30 tói május 6-ig
GYARMATI EMI’.

Br. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszel tára

JÖN ! A világhírű JÖN I 

címé ®kosi 
a magyar királya.

ÁLLATSEREGLET: idomított oroszlánok, majmok, 
medvék, lovak, kutyák. — Európa leghíresebb artistái, 

augusztiai szerepelnek a műsorban.
Olcsó helyárak. Kitűnő fúvós zenekar. Kényelmes nézőtér.

legszebb kivitelű

SÍREMLÉKEK 
tégla, cserép, cemenláruk 
és az összes építő anyagok 

legjutányosabb árban

OrüPhui és Táifsa 
tégla és cementárugyárában 

BAJA. 
1 b I e t o n: 160.

Minden igényi kielégítő 

Cementlapok, 
Betonáruk, 
Míikőmimkák, 
Síremlékek, 

valamint t etőn és műkőmun
kákhoz az ö szer anyagok 
legolcsóbban beszerezhetők : 

BAjai oíly 
cementár ugv ár bán,

Baja, Vílágos-u. 8. Tel.: 2-25. 
Kedvező fizelási feltételek. 
Gyérttnényainkért siavalalunlc.

_________  
basznál!, festeti 

hálószoba
és külön fél
gard&robs

„.':í-sssí':$S5SL

Bérmálási ajándékok legolcsóbb beszerzése

Ezüst ,, sU.

Valódi < züst gyüi ii — — 1'— pengőiül
Valódi ezüst lánc csüngő- el — 1 50 pengőtől
Nikkel óra láncod — — 4— pengőtől
Nikkel női karóra — — 8 — pengőtől
Ezüst (.ira lánccal — — — 16'— pengőtől
ironofe, kérelőgotrbelí. oivssók., gyöngyök, stb..
\ il di arany gvúiük 3— pengőtől
V -i h .di arany függök — 6 — pengőtől
Valódi arany karórák — 16 — pengőtől

raí»55ií!pfi olcsó áron kapható

GfÁ'..... ...... .... . ...... ....

Kossuits utcai bútor miiitaraktá- 
runStbun meder:: és isiéses Kivi- 
telő kát pitos árainkat. Megren
deléseket rajz szerint vállalunk.

?pío»3vír
POLLÁKJÓZSEFlirj

j kerti murva
j Ounakavics
1 Mésx
í Cement

Kőpor
Nddfonat
Szigetelő i
teíöpRgHF

Legolcsóbb 
beszerzési forrás!

Egy keveset

komplett
hélöszoha
sz£k?ény jufóirjos áron 
e i s ti ó. Megtekinthető 
Hajnald-u. 33. szám alatt.

és

BAJA-BÁCSKA 0
építkezési és tüzelőanyag 8 

kereskedés jll
Mátyás király-tér 10. jij 

Telefon 356.51 S=3»«K£==s >b

Haynald utca 2. sz. alá 
Gondviselés tenietk. váll 
helyébe helyeztem át!

Ugyaitoti üzleti Itirakat ti 
galéria öltsön eladó!

Jurátovics ?8í8ic
Saját gyártmányú

iégszekrémk 
Ételszekrénysk

Ételboritök 
olcsón inr/íiái k aphatók 
Telefon 280. Erzsébet kir u. 38.

Férfi ®!iönyöl(
Tavaszi kabátok 

legolcsóbban és legelegánsabban 
CSAK

' '.. ; í?» wifobóiiál
Árpad-utca 8 szám alatt készülnek.

Nvotnafo I Bakanek • « Goldbertfer köuvvn . <mdáiá a Baj*


